

Usprkos aktualnim prilikama, i dalje potpore

**Lepoglava i ove godine omogućila besplatni prijevoz učenicima** /str. 9./



Pomoć seoskim gospodarstvima

**Poljoprivrednicima 130 tisuća kuna potpora** /str. 5./



ISSN 1847-7143

# Lepoglavski gradski list

GLASILO GRADA LEPOGLAVE / RUJAN 2010. / BROJ 7 / GODINA III.



**EUROPSKE ČIPKE U LEPOGLAVI** U našem je gradu od 16. do 19. rujna održan 14. međunarodni festival čipke /str. 7, 10-11./



## Lepoglavske špice povezale hrvatsku i europsku čipkarsku kulturu



16. hrvatski festival sportske rekreacije na selu /str. 17./

**500 natjecatelja odmjerilo snage u igrama našeg sela**



U Višnjici je otkriven spomenik poginulom branitelju Stjepanu Križancu

**Trajno sjećanje na hrabrog branitelja iz Višnjice**

/str. 8./



## NOVE MJERE

## Građevinski otpad u reciklažno dvorište u Očuri

Lepoglava je jedan od rijetkih gradova u Varaždinskoj županiji koji se prilagođava novim zakonskim uvjetima zbrinjavanja otpada. Među ostalim, Grad je naručio izradu projekta gradnje i uređenja reciklažnog dvorišta, odnosno, deponija građevinskog otpada. Svrha tog dvorišta je da se količina otpada smanji, kako bi se time smanjila i cijena njegova zbrinjavanja i odvoženja u Regionalni centar u Piškornici.

- U reciklažno dvorište građani će moći dovoziti prvenstveno građevinski otpad, a imat će i mogućnost odlaganja ostalog otpada kojeg ne zbrinjava likom. Time će i cijene odvoza biti prihvatljivije svakom kućanstvu. Na žalost, ovim projektom ne možemo jamčiti da će utjecati na smanjenje broja divljih deponija na našem području, jer to ne ovisi o Gradu, već o mentalitetu ljudi. Mnogima od njih očito je jednostavnije otpad voziti i po desetak kilometara u šumu, pa ga potom odbaciti u potok ili grabu, nego ga staviti ispred kuće i nazvati likom da ga odveze u svoje industrijsko dvorište – objasnio je gradonačelnik Marijan Škvarić.

Prostornim planom predviđeno je uređenje reciklažnog dvorišta uz Kamenolom u Očuri. Bit će sagrađeno i ogradoeno po svim standardima koje propisuje Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja. (Marina Marković)



## UKLANJANJE DIVLJIH ODLAGALIŠTA OTPADA

## Za sanaciju dvaju deponija 18.000 kuna

Sukladno popisu evidentiranih divljih odlagališta na području Lepoglave što ga je Grad dostavio Upravnom odjelu za zaštitu okoliša, promet i komunalno gospodarstvo Varaždinske županije, krajem lipnja počela je sanacija divljih deponija na području Lepoglave. Temeljem provedenog natječaja, sanacija je povjerena lepoglavskoj tvrtki Sport, koja je potom očistila dva odlagališta, u Sestrancu i u Čretu, iza ugostiteljskog objekta Stara ciglana.

- Proračunom je za sanaciju divljih deponija predviđeno ukupno 50.000 kuna, a svake godine uklanjamo najkritičnija odlagališta – izjavio je komunalni redar Dalibor Husnjak. Za sanaciju spomenutih deponija Grad je izdvojio 18.000 kuna. (mm)



**STIGLE SU PRINOVE** Grad Lepoglava isplatio financijske potpore obiteljima s novim članom

## Dobrodošlica najmlađim stanovnicima Lepoglave

U petak, 2. srpnja, četrnaest je obitelji s gradskog područja Lepoglave, u kojima su se ove godine oglasile novorođene bebe, primilo jednokratnu novčanu potporu što je Grad tradicionalno isplaćuje kao potporu obiteljima, ali i kao dobrodošlicu svojim najmlađim stanovnicima. U tom povodu, stretne je roditelje u Gradskoj vijećnici primio gradonačelnik Marijan Škvarić koji im je, uz novčani poklon, uručio i darove za mališane.

Roditeljima prvorođenaca dodijeljena je jednokratna potpora od 1.000 kuna, za drugo dijete 1.500,

a 2.000 kuna za treće i svako dalje rođeno dijete u obitelji. Riječ je o pomoći koju Grad dodjeljuje svaka tri mjeseca, želeći na taj način dati svoj doprinos pronatalitetnoj politici. Susret s roditeljima bila je i prilika da gradonačelnik upozna roditelje s programom potpore najmlađima, u sklopu kojeg financira nabavu hrane za djecu u dobi do šest mjeseci, koju propisuje nadležni liječnik. Osim toga, u dogovoru s bankama, Grad za mlade obitelji kani osigurati povoljne stambene kredite, pri čemu im je spreman subvencionirati kamatnu stopu. (M. Marković)



**POTPORE** Grad Lepoglava poljoprivrednicima podijelio 130.000 kuna bespovratnih potpora

## Dragocjena pomoć za spašavanje proizvodnje na seoskim gazdinstvima

• Pomoć od 15.000 kuna za nabavu stroja za kalcificiranje tla, dobila je lepoglavska Udruga Strojni prsten

- Zahvalna sam i za jednu, a kamo li ne za 7.000 poklonjenih kuna! Velika je to svota za malo seosko obiteljsko gospodarstvo poput našeg, omogućit će nam da uredimo prilaz stajnjaku te da ga funkcionalnije odlažemo i skladištimo – kazala je Đurđica Mežnarić iz Zaronvice, koja ima registrirano malo obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo. Drži četiri krave čije mlijeko isporučuje Vindiji, uzgaja zagorske purane i svinje, obrađuje vrt. Budući da joj je suprug bolestan, a zbog školskih obveza djeca ne mogu puno pripomoći, cijelo gospodarstvo drži sama i na taj način izdržava obitelj, pa je stoga bespovratnu novčanu pomoć matičnog Grada Lepoglave dočekala kao vrijednu potporu opstanku sitnih seljačkih gospodarstava.

Đurđica Mežnarić jedna je među četrnaest registriranih obiteljskih gazdinstava kojima su dogradonačelnik Lepoglave Alojz Gredelj i predsjednik Gradskog vijeća Zo-

slav Rodek u ponedjeljak, 27. rujna, uručili bespovratne pomoći namijenjene razvitku poljoprivrede. Na natječaj što su ga gradske službe raspisale još u srpnju, javilo se tridesetak poljoprivrednika, međutim, uvjete za dobivanje potpora ispunilo ih je upola manje. Za novac su svojim programima mogla konkurirati samo registrirana obiteljska gospodarstva, a prednost su imali projekti vezani uz investicije u poljoprivredu, preradu poljoprivrednih proizvoda i njihovoj promidžbi, udruživanje gospodarstava, poticanje vinogradarstva, vinarstva i povrtlarstva te unapređivanje proizvodnje pod plastenicima i staklenicima.

Poljoprivrednicima je podijeljeno ukupno 130.000 kuna bespovratnih novčanih potpora.

- Obiteljska gospodarstva Keder, Kostanjevec i Križanec pomoć su dobila za potrebe adaptacije objekata za držanje krava, dok je OPG-u Debeljak potpora odobrena za adap-



Pomoć Grada dragocjena je u spašavanju proizvodnje na gospodarstvima

taciju staja za držanje ovaca. Višnjikom OPG-u Butko dobiveni novac olakšat će nabavu novog platenika i opreme, dok je OPG Držaić dobio pomoć za nabavu poljoprivredne mehanizacije za obradu vinograda. Budući da među proizvođačima ima i vrlo perspektivnih, nadamo se da će im potpore pomoći u nastojanju

da stasaju i pokrenu ozbiljniju proizvodnju – kazao je lepoglavski dogradonačelnik Alojz Gredelj.

Među udrugama, profitirala je Udruga građana Strojni prsten iz Lepoglave. Ona je dobila 15.000 kuna potpore za nabavu specijalnog stroja za kalcificiranje tla, kojim će se moći služiti i ostali zainteresirani građani.

Bespovratne pomoći ujedno su i potpora ruralnoj proizvodnji na seljačkim domaćinstvima, koja je u Lepoglavi, kao i u susjednim sredinama, u izumiranju. Svjedoči o tome i podatak da je u zadnjih 25 godina na našem području broj krava smanjen za 2.000, pa im se danas broj procjenjuje na manje od 180! (ljr)



Svaka pomoć je dobrodošla



Bespovratne potpore dobilo je četrnaest obiteljskih gazdinstava FOTO: B. TEŽAK

**VOČARSTVO** | Lepoglava u projektu Agroekološke regionalizacije voćarske proizvodnje

## Projekt proizvodnje voća za tržište

U četvrtak, 9. rujna, na skupu u lepoglavskom Domu kulture, kojemu se prisustvovali veliki proizvođači voća s područja Lepoglave i Bed-

nje te drugi potencijalni proizvođači predstavljen je projekt Agroekološke regionalizacije voćarske proizvodnje. Uz njegova idejnog začetnika dipl.



Škvarić: S obzirom na klimatske i pedološke pogodnosti, Lepoglava se s ambicijom uključuje u projekt čiji je cilj tržišna proizvodnja voća FOTO: B. TEŽAK



Projekt regionalizacije voćarske proizvodnje prvi put je predstavljen u Lepoglavi

ing. Zlatka Koračevića, predsjednika saborskog Odbora za regionalni razvoj, šumarstvo i vodno gospodarstvo, projekt je predstavio i prof. dr. Zlatko Čmelik s Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Riječ je o projektu izrade stručno-znanstvene podloge za buduću razvitak voćarske proizvodnje u tom kraju, koji će biti temelj za izradu pedoloških karata i određivanja

najoptimalnijih površina za sadnju pojedinih vrsta voćki. Potrebe domaćeg tržišta za kvalitetnim voćem su velike, to više što Hrvatska uvozi 50 posto potrebnih količina. Sporazum o izradi projekta potpisali su gradonačelnik Lepoglave Marijan Škvarić i bednjanski načelnik Mirko Bistrovčić s dekanom Agronomskog fakulteta prof. dr. Davorom Romićem. Vrijednost projekta je 79.000 kuna. (ljr)



## MLADI I STRUČNI Kadrovske promjene u TD Lepoglave

## V. Dubovečak, nova voditeljica TD-a Lepoglave

Vesna Dubovečak nova je voditeljica Turističkog društva Lepoglave. Nakon raspisana natječaja, za voditeljicu ju je ugodnoglasno izabrala Skupština Turističke zajednice Sjeverno zagorje. Mlada voditeljica, koja je na toj poziciji zamijenila prof. Ratka Tomića, završila je školovanje na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatici, a može se pohvaliti i prošlogodišnjim vođenjem hotela na otoku Pelješcu te dužnošću koordinatora na projektu Marijanski hodočasnički put, kojeg u Lepoglavi aktivno provodi cijelu ovu godinu.

- Na spomenuti natječaj prijavila sam se zato što sam kvalificirana za područje turizma. Vrlo sam motivirana i želim mi je za svojim znanjem pridonositi razvitku i poboljšanju turističke ponude u Lepoglavi. Da bi se to ostvarilo, potrebna je koordinacija svih subjekata i institucija uključenih u pripremu turističke ponude. Prostora za to ima, a cilj koordinacije jest da se turistički potencijali našega područja objedine u jedinstvenu i kvalitetnu ponudu, kako bi Lepoglavu učinili primamljivom turističkom destinacijom – naglasila je nova voditeljica.

Svoj posao obavlja u Domu kulture, gdje je smješten Turistički ured, koji je ujedno i lepoglavski poslovni centar Turističke zajednice Sjeverno zagorje. (mm)

## KLASTER Udruživanjem do uspjeha

## Prvi projekt Agroturističkog klastera Lepoglave

Agro-turistički klaster Lepoglava uspješno je realizirao svoju prvu programsku inicijativu. S Ministarstvom gospodarstva, rada i poduzetništva potpisao je ugovor o primopredaji potpore od 60.000 kuna, koje je ostvario projektom što ga je kandidirao na natječaj resorna ministarstva "Klasteri - Udruživanjem do uspjeha".

Bespovratna potporna namijenska sredstva utrošit će se u izradu promidžbenih materijala i osiguravanje troškova sudjelovanja članova klastera na domaćim i inozemnim agroturističkim sajmovima i priredbama u cilju povećanja konkurentnosti lepoglavskih proizvoda na tržištu. (hk)





**EUROPSKE ČIPKE U LEPOGLAVI** U našem je gradu od 16. do 19. rujna održan 14. međunarodni festival čipke

# Lepoglavske špice povezale hrvatsku i europsku čipkarsku kulturu

*Izaslanica ministra kulture Blanda Matica: Bilo mi je neizmjereno drago kad sam na pozivnici vidjela da festival nosi logo UNESCO-ova središnjeg Ureda u Parizu*

Još traju dobri odjeci 14. međunarodnog festivala čipke, kojemu je naš grad domaćin bio od 16. do 19. rujna. Ove godine festival je prošao u naglašavanju nove kvalitete, a to je status nematerijalne svjetske kulturne baštine, koje je lepoglavskoj čipki dodijelio UNESCO. Visoko je to i značajno priznanje našoj rukotvorini, pa stoga i ne čudi što se svečanosti otvaranja, priređenoj u četvrtak, 19. rujna, odazvao iznimno velik broj predstavnika ministarstava te drugih uglednih institucija i ustanova.

Na svečanosti otvaranja goste je, u ime građana Lepoglave, pozdravio gradonačelnik Marijan Škvarić:

- Lepoglavsko čipkarstvo ovdajne žene njeguju od 1399. godine, kada su čipku u Lepoglavu donijeli pavlini. Zahvaljujući generacijama žena, koje su umijele njene izrade kroz povijest uporno prenosile s koljena na koljeno, ali i novčanim poticajima za naobrazbu žena u školi čipke, za usavršavanje njene izrade, za rad Čipkarskog društva te za rano učenje izrade „špica“ u školi, čipka je postala sinonim lepoglavskog kulturnog identiteta – naglasio je Škvarić.

Brojni uglednici iz političkog i kulturnog života tom su prilikom lepoglavskim, paškim i hvarskim čipkaricama čestitali na uvrštenju njihova umijeća na UNESCO-ovu listu nematerijalne baštine, naglasivši da su u svijetu takva priznanja ri-



**Cvijeće za lepoglavske čipkarice**



**Gostujuće čipke u Lepoglavi**

jetka. Među njima bila je i izaslanica ministra kulture Blanda Matica.

- Nakon duge procedure vezane uz kandidiranje, bilo mi je neizmjereno drago kad sam na pozivnici vidjela da se festival održava pod pokroviteljstvom UNESCO-ova Ureda za Hrvatsku i da nosi logo njegovog središnjeg ureda u Parizu – rekla je



**Čipkarica**

Blanda Matica.

- Uvrštavanje čipke na UN-ovu listu velika je stvar, ta više što su takva priznanja u svijetu vrlo rijetka. Nematerijalna baština je specifična, treba je njegovati iz generacije u generaciju, a ovdje je ta njega trajala 600 godina – poručio je, uz čestitke, predsjednik HNS-a Radimir Čačić.



**Škvarić: Čipka je postala sinonim lepoglavskog kulturnog identiteta**

Otvarajući festival, varaždinski župan Predrag Štromar, izaslanik pokrovitelja, predsjednika Republike dr. Ive Josipovića, izrazio je nadu da će to priznanje biti poticaj razvitku čipkarstva kao gospodarskog potencijala ovoga kraja.

Festival je otvoren podizanjem festivalne zastave i raskošnim vartrometom, a program na otvaranju izveli su Limena glazba, Puhački ansambl i Tamburaški orkestar Biseri iz Kamenice. Ugledne goste dočekala su članovi Ivniceke rudarske čete.

## Ljepota čipkarske baštine

Brojne izložbe nacionalnih povijesnih čipki, čiji su raskoš, luksuz i skupoća znalce ostavili bez daha, pokazale su da je festival povezo europske kulture s čipkarskom tradicijom.

## Ugledni gosti

Među brojnim uglednicima koji su došli na otvaranje Festivala čipke bila je i Vesna Pusić, predsjednica Nacionalnog odbora za praćenje pregovora o ulasku Hrvatske u EU, saborski zastupnik Zlatko Korčević, izaslanica ministra turizma Manda Horvat, ravnatelj Uprave za zatvorski sustav Branko Peran, varaždinski župan

Blanka Glavica-Ječmenica i Milan Pavlečković, predsjednica Skupštine Varaždinske županije Dubravka Biberdžić, varaždinski biskup msgr. Josip Mrzljak, brigadni general Zdravko Jakop, načelnici i gradonačelnici susjednih i gostujućih gradova i općina i mnogi drugi.



**Izaslanstvo Lepoglave primio je predsjednik RH dr. Ivo Josipović**

**FOTO: URED PREDsjedNIKA RH/T.BUŠIJEVA**

**UOČI FESTIVALA** Lepoglava je u Zagrebu predstavila program 14. međunarodnog festivala čipke

## Predsjednika Josipovića zadivila ljepota lepoglavskih špica

Kako bi za najveću čipkarsku manifestaciju u ovom dijelu Europe zainteresirali što širi krug potencijalnih posjetitelja, Grad Lepoglava, Turistička zajednica Sjeverno zagorje i Turističko društvo Lepoglava u subotu su, 4. rujna, festivalski program predstavili na zagrebačkom Jelačiću placu.

Uz mnoštvo letaka, brošura i raznih propagandnih materijala, domaćini su Zagrepčane za dolazak u Lepoglavu animirali predstavljajući

izrade čipki, koncertom Limene glazbe i glazbenog sastava Žar iz Zaronice.

Brojnim posjetiteljima, koje je privukla šarena ponuda štandova, pokazali su i zbirku ahata, razne proizvode starih zanata te ih počastili domaćim delicijama i vinima. Dakako, u središtu pozornosti bile su lepoglavske „špice“, čiju izradu su demonstrirale članice Zadruga lepoglavske čipke i Čipkarskog društva Danice Brössler, a sim-



**Podizanje festivalne zastave**

**FOTO: B. TEŽAK**

Dok su za većinu posjetitelja hit bile španjolske čipke iz Muzeja Castille i Leona u Valladolidu i Tordesillasu, koji su nastupili s bogatom zbirkom ženskih čipkanih obrednih pokrivala za glavu (mantilla), poznavatelj je oduševila flandrijska čipka, izrađena tehnikama 19. stoljeća.

Lepoglava je, dakako, svojim baroknim čipkama velikih dimenzija i ove godine dominirala festivalom, a u promidžbi domaćih čipki prednjačili su i Muzej za umjetnost i obrt te Etnografski muzej iz Zagreba. Raskošne paške, hvarske, svetomarske, sikirevačke i ozaljske čipke, ali i slovenske čipke iz Idrije i Žirija, mađarske halaszi čipke te neobične estonske rukotvorine pokazale su značaj čipke kao dijela europske kulturne baštine i poveznice europskih kultura. Najveću pažnju ženskog dijela publike privukla je čipkana halji-



**Puhači su nosili glazbeni dio popratnog programa Festivala čipke**



**Čipka je uvijek lijep i decentan poklon**



**Za gradonačelnikov gulaš stajalo se u redu**

ka ulicama Lepoglave. Čipkaricama iz Španjolske, Mađarske, Slovenije, Estonije, Belgije i cijele Hrvatske u mimohodu su se pridružili i Limena glazba, mažoretkinje, preruseni „pavlini“, te KUD-ovi iz Lepoglave, Golubovca, Veržēja, Pečuha, Nedelišća, Kamenice i Bednje. U programu su sudjelovali i sastavi Lepoglavski kaj i El Combo. A najsladji na kraju ipak je bio poznati gradonačelnikov gulaš, kojim je, već tradicionalno, sve posjetitelje počastio gradonačelnik Marijan Škvarić. (Ijr)



**Glazbom i čipka privukli su Zagrepčane**



**Čipka u srcu Zagreba**

**FOTO: B. TEŽAK**

patije posjetitelja pobudile su i članice školske čipkarske zadruge Osnovne škole Ante Starčevića. U promicanje svoga grada i njegove ponude uključio se i gradonačelnik Marijan Škvarić s cijelim timom suradnika.

Izaslanstvo Grada Lepoglave prethodno je pozivnicu za festival uručilo i njegovu pokrovitelju, predsjedniku Republike dr. Ivi Josipoviću. Slijedeći primjer svoga prethodnika, koji je bio pokrovitelj većine dosadašnjih festivala, i predsjednik Josipović svoj je ugled i autoritet odlučio staviti u službu promidžbe rukotvorine, koju je UNESCO proglasio remek-djelom nematerijalne baštine čovječanstva. (Ijr)



**Nije čipka svaki dan u hrvatskoj prijestolnici**

## Bogat popratni program

Uz izložbe čipki, posjetiteljima je kroz četiri festivalska dana bio ponuđen bogat popratni program. Mogli su razgledati ponudu Sajma rukotvorstva, a Udruga Lepoglavski pušlek prikazala im je svakodnevicu tradicijske obitelji i narodne nošnje. Prof. Marija Mirković, ponajbolji poznavatelj Rangerova slikarskog opusa, u povodu 310. obljetnice rođenja najpoznatijeg freskoslikara-pavlina, predavala je o njegovoj slikarskoj ostavštini. Održana su i predavanja o estonskim i belgijskim čipkama.

Hit je bila Bednjanska svadba, što ju je u sklopu festivalskog programa, nakon niza godina, izveo KUD Franjo Sert iz Bednje. Nastupili su i Puhački ansambl Pavlini iz Lepoglave, klapa Sol iz Paga, Ansambl Flores te Nano Prša uz pratnju glazbenog sastava Enigma. Poseban program priredila su djeca iz lepoglavskih osnovnih škola i Dječjeg vrtića, a nastupio je 1. orkestar gitara Osnovne glazbene škole Ladislav Šaban iz Ivnice. (Ijr)



Veselje kod kljijeta Petra Heheta u Travnjacima  
OBIČAJI Udruga vinara i voćara Klopotec obilježila Bartolovo

### Klopotec za ptice, a vinogradarima – fina kapljica

U petak, 27. kolovoza, veselje kod kljijeta Petra Heheta u Travnjacima! Okupili su se kod njega članovi Udruge vinogradara, vinara i voćara Klopotec, kako bi u pogon pustili klopoteca, da tjera nasrtljive i žedne ptice što su oko bacile na grožđe, koje se počelo rumeniti i dozrijevati.

Budući da se zbog toga što je Bartolovo palo na radni dan, u utorak, nismo uspjeli okupiti u većem broju, odlučili smo pokrenuti klopoteca nekoliko dana kasnije, kako bi svi zajedno obilježili ovu zaboravljenu tradiciju – objasnio je predsjednik udruge Tonko Županić. I dok je klepetavac halabučio u vinogradu, okupljeni podrumari prisjetili su se starih navada, porazgovarali o tome kak gorice budu rodile te se poveselili uz pjesmu i dobru kapljicu.

Inače, Udruga „Klopotec“ osnovana je u studenome prošle godine u Kamenici, a danas broji oko 150 članova. Cilj udruge je prvenstveno podizanje kvalitete u proizvodnji grožđa, vina i voća usvajanjem novih tehnologija, razmjenom znanja i iskustava te promidžbom proizvoda svojih članova.(mm,ljr)

**BARTOLOVO** Stotine vjernika i hodočasnika proslavile su spomendan sv. Bartola apostola, patrona župe Kamenica

## Prečasni Slavko Gabud proslavio zlatnu misu

Tradicionalnom procesijom ulicama Kamenice, u koju su se u utorak, 24. kolovoza, uključili policajci, mjesni vatrogasci, kuburaši i lovci, lepoglavske mažoretkinje, limena glazba i brojni župljani, u kameničkoj župi počelo je središnje slavlje u čast njena zaštitnika, sv. Bartola apostola. Uoči mise položeno je cvijeće na spomen-obilježje poginulim braniteljima što je podignuto u centru naselja, a vjernici su molili za sve poginule i druge stradalnike Domovinskog rata.

Misno slavlje nastavljeno je u župnoj crkvi sv. Bartola apostola, koju je uz asistenciju domaćeg župnika vlč. Dragutina Joča i brojnih svećenika iz okolnih župa, predvodio prečasni Slavko Gabud. Zlatnom misom on je ujedno proslavio 50 godina svećeništva.

U posljednjepodnevnom satima na igralištu u Kamenici odigrana je i tradicionalna nogometna utakmica između policajaca i svećenika. (mm)



Kod središnjeg spomenika odana je počast poginulim braniteljima i drugim stradalnicima Domovinskog rata



Preč. S. Gabud u Kamenici je služio zlatnu misu



U procesiju su se uključili predstavnici svih mjesnih udruga i brojni vjernici



Lepoglavske mažoretkinje u Kamenici

FOTO: B. TEŽAK

### Mlada misa Danijela Hercega iz Višnjice

## Grad mu poklonio misnicu ukrašenu lepoglavskom čipkom

Danijel: od početka sam znao što želim biti i da je to ono pravo

Masovnim odazivom mladoj misici što ju je na otvorenom, ispred župne crkve Pohodenja Blažene Djevice Marije u Višnjici predvodio mladomisnik Danijel Herceg, vjernici višnjičke župe i cijelog lepoglavskog kraja u nedjelju su, 18. srpnja, izrazili poštovanje mladom svećeniku koji je ponikao u njihovoj sredini. Po običaju, mladomisnik je u procesiji do crkve stigao iz roditeljskog doma, u pratnji rodbine, brojnih svećenika i članova mjesnih udruga.

Na misnom slavlju uputio je izraze zahvalnosti roditeljima koji su ga



Gradonačelnik Škvarić mladomisniku je poklonio misnicu ukrašenu lepoglavskom čipkom FOTO: B. TEŽAK podigli te svima koji su mu tijekom školovanja pomagali da ustroje i namumu da postane svećenik. Tijekom euharistijskog slavlja, Danijelu je

rodbina poklonila misnicu i kalež, a ime svih građana Lepoglave, Marijan Škvarić darovao mu je misnicu ukrašenu lepoglavskom čipkom što su je izradile časte sestre ursulinke, poželjvši mu pritom uspjeh u obavljanju svećeničkog poziva. Mladi svećenik potom je otišao službovati u Pitomaču, na mjesto vikara u župi sv. Vida. Tamo će ostati još oko godinu dana, a potom će mu varaždinski biskup msgr. Josip Mrzljak dodijeliti vlastitu župu.

Prirodno je da želim biti što bliže domu, međutim, svećenički poziv je



Mladi svećenik velika je radost za cijelu Crkvu i župsku zajednicu

takav. Kamo me pošaljite, tamo idem. Od malih nogu bio sam blizu oltara, ministrirao sam do osmog razreda i zavolio svećenički poziv. Od početka sam znao što želim biti i da je to ono pravo – ispričao je Danijel, koji je četvrti svećenik u obitelji Herceg.

Nakon završene Klasične gimnazije, studirao je na Katoličkom bogoslovnom fakultetu, a završni is-

pit položio je s odličnim uspjehom. Praktisu je obavljao u Pitomači, a dakovački praktikom u Brckovljanima u Zagrebačkoj nadbiskupiji. Mladi svećenik velika je radost za cijelu Crkvu i župsku zajednicu, to više što je Danijel Herceg tek treći svećenik što je u posljednjih deset godina zaređen u trima župama lepoglavskog kraja.(ljr)

**VATROGASNI JUBILEJ** Sedamdeset godina Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kamenice

## U svakoj kameničkoj kući barem je jedan vatrogasac

Kamenički vatrogasci imaju dvije neostvarene želje – novu cisternu i vatrogasni dom

- Od daleke predratne 1940. godine, kada je mjesno Dobrovoljno vatrogasno društvo u Kamenici osnovano na poticaj Valenta Čanžara, Ivana i Tome Rodeka, prošlo je točno sedam desetljeća. Unatoč mnogim teškoćama i nedaćama, DVD je svih tih godina neprestano radio, gasio požare, spašavao ljude i njihovu imovinu. Danas ima 126 članova, od toga 24 operativna vatrogasca i 40 djece i mladih, koji svi zajedno sudjeluju u svim kulturnim, sportskim, vjerskim i drugim događanjima u Kamenici.

To je, među ostalim, na proslavi visokog kameničkog vatrogasnog jubileja, kazao predsjednik DVD-a Kamenice Stjepan Vresk te dodao da vatrogasci imaju dvije želje – novu cisternu i novi dom.

Proslavi DVD-a Kamenice pridružili su se i članovi brojnih susjednih društava. Nakon okupljanja kod vatrogasnog doma, stotinjak vatrogasaca je, uz pratnju Limene glazbe iz Lepoglave, u mimohodu došlo na školsko igralište, gdje je održana



S vatrogasnih ljestava JVP-a Varaždin mogla se razgledati panorama kameničkog rta



Proslavu jubileja uljepšali su brojni vatrogasci iz susjednih društava



### Vatrogasni običaji

središnja svečanost. Vatrogascima su obljetnicu čestitali predsjednik Gradskog vijeća Zorislav Rodek, predsjednik Vatrogasne zajednice Lepoglave Petar Županić i izaslanik župana Zlatan Mošmondor. Dožupan Milan Pavleković vatrogascima je poklonio pet radnih odora.

U povodu jubileja, DVD je objavio i knjigu naslovljenu Sedamdeset godina aktivnosti, a Javna vatrogasna postrojba iz Varaždina prikazala je svoju opremu. Hit su bile auto-ljestve od 50 metara, s kojih se mogla razgledati panorama okolice. (ljr)



Vatrogascima je visoku obljetnicu čestitao predsjednik Gradskog vijeća Zorislav Rodek

FOTO: B. TEŽAK

### OBLJETNICA

 Odred izviđača Lepoglave obilježio 55. obljetnicu svoga rada

## Izviđački život – uspomena koja traje

U Akciji 55 izviđačkih godina sudjelovalo više od 250 izviđača iz cijele Hrvatske

U sklopu zabavno-turističke manifestacije Lepoglavski dani, Odred izviđača Lepoglave proslavio je 55.

obljetnicu svoga kontinuiranog rada. Na košarkaskom terenu iza Doma kulture otvorena je Akcija 55 izviđačkih godina, kojoj su, uz domaće izviđače, nazočili i gosti iz Zagreba, Koprivnice, Varaždina, Ludbrega i Bjelovara. Akciju

je otvorio gradonačelnik Marijan Škvarić, naglasivši da je ona potvrda neprekidne aktivnosti naših izviđača.



Proslavi 55. obljetnice rada lepoglavskih izviđača pridružili su se brojni kolege iz cijele Hrvatske

je otvorio gradonačelnik Marijan Škvarić, naglasivši da je ona potvrda neprekidne aktivnosti naših izviđača.

Odred izviđača Lepoglave je pod nazivom Rade Končar osnovan još 1955. godine, kao jedna od prvih izviđačkih jedinica u našem kraju i u Hrvatskoj. Otada je kroz odred prošlo više od 4.000 članova, na čije je živote izviđaštvo ostavilo neizbrisive uspomene. Oni su pak svoje tragove u Odredu ostavili nebrojnim priznanjima i odličjima za primjeran rad i postignute rezultate na



Tko im može odoljeti!  
JUBILEJI Obilježena je četrnaesta godišnjica Dječjeg vrtića Lepoglava

### Klinci i klingeze pjesmom i plesom proslavili Dan vrtića

Iako organizirana briga o djeci predškolskog uzrasta u Lepoglavu traje gotovo pola stoljeća, Dječji vrtić Lepoglava svojih je prvih, samostalnih, četrnaest godina, proslavio u četvrtak, 17. lipnja. Dakako, najveselija i najrazdraganija bila su dječica, koja su svom vrtiću za rođendan poklonila stihove, pjesme, scenske igre i ples.

Manja skupina izvela je zanimljivu pokretnu igru s pjevanjem Medo bere jagode i pjesmu s pokretima Kad si sretan. Srednja skupina poklonila je vrtiću splet pjesama o zeki, a stariji klinci izveli su scensku igru Ogleдалce. Uz prigodne stihove i poruku za predškolce, program su zaokružili pjesmom Genijalci. Predškolska skupina odrecitala je niz stihova i izvela Snjeguljicu i sedam patuljaka, a program je završio zajedničkim Kiki dancom.

Sudeći po odazivu, mališani Dječjeg vrtića Lepoglava znaju kako raznježiti srca roditelja i rodbine.(hk)



Znaju i glumiti...



Izviđački život pun je avantura i doživljaja

stotinama akcija i natjecanja. Članovi Odreda zaslužni su za bogatu tradiciju organiziranja izleta, akcija, zimovanja i logorovanja, ne samo za izviđače, već i za ostalu djecu i mlade našeg područja. Danas Odred izviđača Lepoglave ima 65 članova i jedina je aktivna jedinica takve vrste u širem kraju. Član je Saveza izviđača Hrvatske, a time i Svjetske skautske organizacije, koja ima više od 28 milijuna članova u skoro svim zemljama svijeta.

Nakon obraćanja dopredsjednika Saveza izviđača Hrvatske Marijana Rešetiča, izviđači su se podijelili u grupe i krenuli na istraživanje za sve uzraste, od polataraca, do izviđača i istraživača. Brđani su uživali u raznim kulturno-zabavnim aktivnostima.(hk)







## DAN ŠKOLE

### Svečanost pjesme, plesa i dobrih emocija

Velikom svečanom priredbom u prepunu lepoglavsku sportsku školsku dvoranu, Dan škole proslavili su učenici i učitelji Osnovne škole Ante Starčevića. Uz brojne goste i uzvanike, učenike i učitelje iz susjednih škola, umirovljene učitelje i roditelje, svečanosti je nazočio i predsjednik Gradskog vijeća Zorislav Rodek, koji je najboljim učenicima uručio prigodne nagrade, te predstavnik Udruge Lijepa naša Tomislav Dorić, koji je Zelenu zastavu za status Eko škole predao ravnatelju prof. Ratku Tomiću.

Učenici su izveli bogat kulturno-umjetnički program, a posebne čestitke upućene su đacima koji su na brojnim natjecanjima u znanju i sportu dostojno branili boje svoje škole i grada. Izrazi zahvalnosti upućeni su i njihovim mentorima. Vrhunac predstave bio je nastup osmaša, koji su se glazbom i plesom opstili od svoje škole i učitelja. (hk)



## ŠKOLSKI PRIBOR

### Djeci bonovi za nabavu školskog pribora

Još jedna lijepa gesta Grada Lepoglave. Učenicima, koji žive u teškim materijalnim i imovinskim prilikama te iz obitelji u kojima je više đaka, Grad je podijelio bonove za nabavu školskog pribora, u vrijednosti 150 kuna. Bonove je primilo 112 djece iz matičnih osnovnih škola u Lepoglavi, Višnjici i Kamenici i njene područne škole u Žarovnici, a učenici su ih mogli iskoristiti u knjižarama Mimi ili Maček u Lepoglavi. U gradskim službama ističu da su na taj način roditeljima željeli barem djelomično olakšati opremanje đaka u novoj školskoj godini. Grad je za to osigurao 16.800 kuna. (ljr)

**USPJEH** Gradski čelnici priredili prijam za najbolju lepoglavsku srednjoškolku Valentinu Đura

# Iza zlatne medalje čak je 500 sati sustavnoga rada

• *Valentina je pobjednica državnog natjecanja u knjigovodstvu s bilanciranjem*

S obzirom na da to Grad Lepoglava svake godine nagraduje izvrsnost učenika s našeg područja, u ponedjeljak, 13. rujna, gradonačelnik Marijan Škvarić i dogradonačelnik Alojz Gredelj priredili su prijam za najbolju srednjoškolku našeg područja, Valentinu Đura iz Višnjice. Valentina je sve razrede Srednje ekonomske škole u Ivancu završila s odličnim uspjehom, a među njenim brojnim priznanjima i uspjesima s mnogih natjecanja ističe se osvojeno prvo mjesto na državnom natjecanju u knjigovodstvu s bilanciranjem.

Nakon što je pobijedila na međunarodnom natjecanju u Zaboku, osvojila je i uvjerljivo prvo mjesto na državnom natjecanju u Rovinju. Njena mentorica, Davorka Skuhala,



Valentinin uspjeh nije slučaj, iza njega su brojni naporni sati rada i učenja

potvrdila je da to nije bilo lako, jer iza takvog uspjeha stoji četverogodišnji rad s više od 500 radnih sati!

Zlatnu medalju izborila sam

među 33 natjecatelja iz cijele Hrvatske. Natjecanje je trajalo tri sata, rješavali smo samo dva zadatka, a oni su bili formulirani vrlo integral-

no i problemski, kao simulacija poslovanja jedne tvrtke. Bilo je i dosta zamki, a ja sam test riješila s 92 posto – kazala je Valentina.

Mnogima se knjigovodstvo, računovodstvo i bilanciranje čine suhoparnima, a meni je to interesantno. Gdje se vidim jednog dana? Kao knjigovođu i računovođu u nekoj velikoj firmi – s osmijehom je poručila simpatična Valentina.

Već niz godina podupiremo izvrsnost naših učenika, a skromnom nagradom tek im želimo poručiti da njihov uspjeh nije nezapažen, da pratimo njihov rad i da smo ih na svaki način spremni motivirati i podupirati – kazao je gradonačelnik Škvarić te Valentinu uručio novčani dar od 1.000 kuna. (mm,ljr)

## NOVA ŠKOLSKA GODINA

### Škvarić obišao prvašiče

U srijedu, 15. rujna, gradonačelnik Marijan Škvarić i njegov zamjenik Alojz Gredelj posjetili su prvašiče u osnovnim školama u Lepoglavi, Kamenici i Višnjici i zaželjeli im puno

uspjeha školi. Nakon prigodnih riječi prvašićima, čelnici su se zadržali i u razgovoru s ravnateljima.

Za potrebe raznih izvannastavnih i drugih aktivnosti u školama,



U društvu s lepoglavskim prvašićima

FOTO: B. TEŽAK

iz gradskog proračuna na godinu izdvajamo više od 250.000 kuna. Novčano pomažemo i rad učeničkih zadruga, škole plivanja, školu u prirodi, učenje stranih jezika i učenička natjecanja u znanju i sportu, a pritom nagradujemo i uspjehe uč-

nika i njihovih mentora – objasnio je Škvarić.

Počinje i izrada projekata nove sportske dvorane u Kamenici te uređenje nove fasade, krova i stolarije na zgradi osnovne škole u Lepoglavi. (mm)

## INFORMATIKA Suradnja udruga za edukaciju mladih

### Učenici u Ljetnoj školi informatike Tutoria

Razina informatičke pismenosti u našem je gradu još razmjerno niska. Premda je u zadnje vrijeme primjetno znatno poboljšanje, i to zahvaljujući trudu gradskih vlasti i organizacija civilnog društva, vidljivo je da stupanj informatičkog obrazovanja građana još nije na razini koja bi omogućila da se informatičkim rješenjima koristimo za potrebe svakodnevnog života.

Kako bi doskočili tom problemu, udruge LepoMAN i Nezavisna udruga mladih uz pomoć su Grada Lepoglave i Doma kulture pokrenuli zanimljiv projekt nazvan Tutoria. Ljetnu školu informatike.



Ljetnu školu informatike pohađalo je tridesetak djece

Cilj Tutorie je podizanje razine informatičke pismenosti osnovnškolske djece, obogaćivanje ponude programa neformalnog informatičkog obrazovanja te njegova lakša dostupnost djeci. Također, želimo educirati

učenike o informatičkim tehnologijama i alatima i potaknuti ih na dalje samostalno usavršavanje – naglasio je voditelj projekta Nenad Đurin.

Da je riječ o dobrom projektu, potvrđuje činjenica da se za ljetnu



Mladi natjecatelji već se kale za buduće okršaje

FOTO: B. TEŽAK

**STARI SPORTOVI** U Višnjici je održan 16. hrvatski festival sportske rekreacije na selu

# 500 natjecatelja odmjerilo snage u igrama hrvatskoga sela

• *Prvo mjesto Salinovcu, drugo Višnjici, a treće Stažnjecvu* Državni festival starih sportova otvorio je dožupan M. Pavleković

Nikad takve vrepe nije bilo u Višnjici, kao što je to bilo u subotu, 3. srpnja, kada je na mjesnim sportsko-rekreacijskim terenima održan 16. hrvatski festival sportske rekreacije na selu. Gotovo 500 najznačajnijih muževa i momaka i najspretnijih žena i djevojaka iz Vitrovičko-podravke, Brodsko-posavske, Zadarske, Ličko-senjske, Međimurske i Varaždinske županije u cjelodnevnom su nadmetanjima ogledali snage u starim igrama i sportovima, kojima su nekad naši stari na gmajnama kratili vrijeme, pokazivali snagu mišića i pokušavali pobuditi zanimanje djevojaka.

## Za nošenje košare potrebne su mirna glava i – brze noge

Velik odaziv ekipa iz cijele Hrvatske i njihovo umijeće u čuvanju narodne tradicije, ponovno je poka-

zao da hrvatsko selo čuva svoju baštinu – zajednička je poruka koju su na svečanosti otvaranja okupljenim natjecateljima i publici uputili predsjednik i tajnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije na selu Vladimir Findak i Vlatko Maček, predsjednik Županijskog saveza Velimir Čič, gradonačelnik Lepoglave Marijan Škvarić te dožupan Milan Pavleković, koji je festival i otvorio.

Tijekom cjelodnevnih nadmetanja, sudionici su ogledali snage u potezanju užetom, bacanju potkove, piljenju drva, skoku s mjesta, sastavljanju pluga, nošenju košare na glavi, hodanju na štakama, tjeranju kotača

bicikla i drugim disciplinama koje su nasmižale i publiku i natjecatelje.

Sjajne rezultate postigle su ekipe iz Varaždinske županije. Slavodobitnik festivala bila je ekipa Salinovca, domaća ekipa Višnjice osvojila je drugom mjesto, treći je Stažnjec, a četvrta Poljana Biškupečka. Uz potporu Hrvatskog saveza sportske rekreacije na selu, festival je odlično organizirala Višnjička udruga mladih, a održan je pod pokroviteljstvom Hrvatskog olimpijskog odbora i uz novčanu pomoć Grada Lepoglave. Festival je zatvorio predsjednik Gradskog vijeća Lepoglave Zorislav Rodek. (ljr)



Kad je okrugli, pa neće tamo gdje bi morao!



Sastavljanje pluga tradicionalna je disciplina seoskih festivala

## Planinarsko alpinistički klub Lepoglava

### PAK-ovci na penjalištu u Italiji

Članovi Planinarsko-alpinističkog kluba Lepoglava Marko Bregović, Emil Kušen i Ivan Vitez sredinom lipnja boravili su u dolini Riobianco u Italiji, poznatijoj kao Bele vode. Dolina Bele vode i gorski grebeni koji je okružuju dio su moćne Viševske skupine, koja pripada Zapadnim Juljskim Alpama.

U dva dana boravka, u navezu od troje ljudi, penjalo se uz Visoku belu špicu (2257 m) te uz Malu lojtrku (2099 m), gdje su ispenjali više od 4.000 metara. Bela špica najljepša je u lancu slikovitih, zupčastih stijena koje okružuju dolinu Bele vode. Inače, njihova glavna osobina jest da podsjećaju na dolomitske stijene, nad dolinom se obrušavaju vrlo strmo, a uvečer su narančasto-crvene boje. Grebeni su nazubljeni, a škrbine duboko urezane. Svi vrhovi, osim jednoga, dostupni su jedino alpinističkim usponima. Dolina je mirna, bez velikih gužvi, tu i tamo se nađe koja naveza. Pravi raj za uživanje u miru, tišini i odličnoj stijeni. (Ivan Vitez)



## BICIKLIZAM

### Biciklom do zdravlja

Pedeset i dvoje biciklista iz Varaždinske, Krapinsko-zagorske i Koprivničko-krizevačke županije sudjelovalo je na rekreativnoj 5. bicikljadi „Biciklom do zdravlja“ što ju je na stazi dugoj 33 kilometara organizirala lepoglavska Udruga za sportsku rekreaciju „Sport za sve“.

Bicikljada je organizirana radi poticanja građana na aktivnije bavljenje sportskom rekreacijom, a održana je na relaciji Lepoglava-Višnjica-Cvetlin-Trakošćan-Bednja-Lepoglava. Uz nekoliko kraćih stajanja, dugi odmor priredili su u Trakošćanu, gdje su zaigrali mali nogomet i badminton. Stazu su prošli svi biciklisti, a bilo ih je u dobi od šest do 59 godina. (ljr)





Nastupilo je sedamnaest mladih pjevačica



Raspjevana Lepoglava dobrodošla je zabavna ponuda u ljetnim mjesecima

## RASPJEVANA LEPOGLAVA

# Lepoglavu raspjevala mlada Petra Vurušić iz Varaždina

- U konkurenciji od sedamnaest pjevača-amatera, Lucija Juriša iz Lepoglave osvojila je treće mjesto

Pod pokroviteljstvom Grada Lepoglave i njegova Turističkog društva, a u organizaciji Radionice ugostiteljstva Kaznionice u Lepoglavi, ljetnu terasu Restauracije Ivančica ponovno je oživjela 23. raspjevana Lepoglava, dugogodišnji festival pjevača-amatera. Iako se i ovog puta termin njegova održavanja podudarao s drugim manifestacijama, građani su se ipak priklonili dugogodišnjoj ljetnoj manifestaciji, pa se na terasi okupilo više stotina vjernih posjetitelja.

Pozdravila ih je Marica Štefičar, voditeljica Radionice ugostiteljstva Kaznionice Lepoglava, nakon čega



Pjevačice su se nastojale izboriti za naklonost žirija, ali i publike

su prisutni burnim pljeskom bodrili sedamnaest pjevačica. One su vlastitim interpretacijama poznatih pjesama pokušavale steći što veću naklonost stručnog žirija, u kojemu su ove godine bili glazbenici Damir Šobak, Petar Hehet i Franjo Ježek. Prije samog početka natjecanja, lanijska pobjednica Lucija Job iz Višnjice otpjevala je pjesmu s kojom je osvojila prvo mjesto i ponovno nazočne zadivila svojim raskošnim glasovnim mogućnostima.

Stručni žiri je trećim mjestom nagradio Luciju Juriša iz Lepoglave, drugo mjesto je pripalo Gabrielji

Hrženjak iz Varaždina, dok je prvo mjesto osvojila, također Varaždinka, Petra Vurušić. Publika je svoju naklonost podarila 17. godišnjoj Heleni Kišiček iz Jerovca.

Na terasi su nastupile i Lepoglavske mažoretkinje u standardnom koraku i u koračnici. U zabavnom dijelu programa, posjetitelje je zabavljala grupa Premium, a cijelu večer trajala je i već tradicionalna tombola, na kojoj su čak 273 listića bila dobitna. Za ovogodišnje pobjednice vrijedne nagrade osigurala je Zagrebačka banka, generalni sponzor Raspjevana Lepoglava. M. Marković

## GRADSKA KNJIŽNICA

### Donacija veleposlanstva SAD-a knjižnici

Predstavnici veleposlanstva SAD-a u Hrvatskoj, Tania Vitvitsky, izvršna direktorica Sabre fondacije i Kenneth Wetzel, zadužen za odnose s javnošću, obišli su lepoglavsku Gradsku knjižnicu. Djelatnicima knjižnice tom su prilikom uručili vrijednu donaciju knjiga, slikovnica i početnica za učenje engleskoga jezika, kojima se koriste i američka djeca. Goste je dočekao gradonačelnik Marijan Škvarić koji ih je, nakon što su obišli knjižnicu i Dom kulture, zajedno s paterom Josipom Krčmarom poveo u obilazak pavlinske crkve, galerije čipke i Galerije Jamnič. (ljr)



### FOTOGRAFIJA Nagrađeni lepoglavski fotografi

### Fotografije na međunarodnim izložbama

Foto-klub Deseti K iz Lepoglave ove godine je zabilježio nekoliko vrlo dobrih rezultata na međunarodnom planu i u Hrvatskoj. Uspješni su bili autori Božidar Breški i Bojan Migač.

Fotografija B. Breškog pod nazivom „Vretenac“ jedna je od 20 fotografija u nacionalnoj kolekciji projiciranih slika na 15. FIAP bijenalu prirode. Fotografija „Živjeli“ autora Bojana Migača, jedna je od deset fotografija u nacionalnoj kolekciji koje su predstavljale Hrvatsku na 30. FIAP bijenalu crno-bijele fotografije održanoj u Vijetnamu. Fotografija naslovljena „Kap po kap“ izložena je na izložbi Oko amatera u Zagrebu.

Također treba napomenuti da su Matija Šumečki i Leo Kušter ove godine sudjelovali na desetodnevnoj radionici Hrvatskog fotosaveza u Puli, a učenica ivanečke OŠ Marina Križek sudjelovala je na fotografskoj radionici na Novigradskom proljeću.

Foto-klub poziva sve zainteresirane ljubitelje fotografije iz Lepoglave i okolice da se učlane u klub. Sastanci su svake srijede u 17.30 u Gradskoj knjižnici u Lepoglavi. (Bojan Migač)



## ROCK'N ROLL Ad-hoc Rock Festival Lepoglava 2010-09-24

# U tri dana devet bendova i gotovo tisuću posjetitelja

- Ovo je samo dokaz da mladima treba dati šansu da pokažu kreativnost

Iako organiziran u vrlo kratkom vremenu, samo nekoliko dana uoči početka 14. međunarodnog festivala čipke, Ad-hoc rock festival koji se u Lepoglavi odvijao usporedo s festivalskim zbivanjima, pokazao se kao pun pogodak. Potvrdila je to i brojka od blizu tisuću posjetitelja u tri dana festivalska dana, uglavnom mlade životne dobi, kojima je upravo Ad-hoc rock festival bio važan razlog dolaska u Lepoglavu. Tijekom triju rockerskih dana, na festivalu je nastupilo devet bendova - domaće snage Korner i Black Night, Skynyrnd Crowd iz Ivanca, varaždinski bend The Hangover, Eve&The Evils, Eskadron i Kawasaki 3P iz Zagreba, velikogorički VIS Peri Deri te October Light iz Puščina.

Iako su organizatori, Nezavisna

udruga mladih, Višnjička udruga mladih i Odred izviđača Lepoglava, strahovali da će kiša spriječiti dolazak posjetitelja, to se nije dogodilo, već je kišni ugođaj iskorišten da se



Lepoglavski Woodstock



Sjajna atmosfera s Ad-hoc Rock festivala

povuku paralele s legendarnim Woodstockom.

No, sve u svemu, kiša posjetiteljima Ad-hocka i nije previše smetala, jer su se koncerti održavali pod šatorom, a pratila ih je i bogata ugostiteljska ponuda. Potporu ovom događaju, koji će vjerojatno prerasti u tradicionalni, dali su Turističko kulturno-informativni centar, Turistički ured Lepoglava i Grad Lepoglava.

Kad se sve zbroji, i više smo nego zadovoljni odazivom publike. Dva dana neprestane kiše ostavilo je trag na slabijem posjetu, ali činjenica je da to nije pokolebalo prave rockere. Osim Hladnog piva prošle godine, u Lepoglavi se već dugo na jednoj takvoj manifestaciji nije skupio tako velik broj ljudi. Ovo je samo dokaz da mladima treba dati



U Lepoglavi već dugo nije bilo ovoliko publike

šansu da pokažu kreativnost i da im se češće omogući održavanje sadržaja koje mladi sami prepoznaju kao potrebu. Svjesni smo određenih propusta koji su nam se dogodili (razglas), ali kompenzirali smo to kvalitetnim odabirom izvođača. Ovo je samo dobar temelj za iduću godinu – izjavili su organizatori.